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八幡平市教育委員会 

 



平成 31年３月八幡平市教育委員会定例会会議録 

 

１. 開催日時 

平成 31年３月 22日（金）午後３時 00分から午後３時 39分 

 

２．場所 

  八幡平市役所３階 大会議室 

 

３．出席者 

  教 育 長    星   俊 也 

  委   員    羽 沢 憲 英 

  委   員    宮 野 朋 士 

  委   員    髙 橋 優 子 

  委   員    伊 藤 政 行 

 

４．欠席者 

  なし 

 

５．説明等のため出席した職員 

教育総務課長兼給食センター所長兼図書館長   工 藤 久 志 

  教育指導課長兼教育研究所長          川 村 憲 弘 

  教育総務課長補佐兼総務係長兼文化財係長兼給食センター副所長兼博物館副館長 

  小山田 美恵子（事務局） 

 

６．傍聴者 

  なし 

 

７．教育長あいさつ要旨 

 ２月定例会後の主な行事等について報告 

１） 平舘高校卒業授与式に参加した。 

２） 適応指導教室ウイングの退級式では、４名の子どもたちが退級し、それぞ

れ進路が決まり進学予定である。 

３） 市内小中学校卒業式への対応のお礼 

 

 ８．報告事項の要旨 

 （教育総務課） 

・会派代表の質問の項目 部活動指導員について、教育行政運営基本方針の

教員と行政、保護者との信頼関係に関する質問、市立図書館に関する質問。 

・一般質問４名から、エアコンの設置事業に関する質問、教育について（ト



イレ洋式化、体育館の多機能トイレ設置、空き教室の活用）、部活指導員に

ついて。 

・１月小学校の用務員の軽トラックでの事故事案。 

（教育指導課） 

・教務主任会議で、各小中学校の教務主任が集まり、新年度の教育課程の編

成に関わって、指導教育方針をはじめ様々な説明を伝えた。 

・適応指導教室ウイングの退級式があった。３月時点中学３年生４名、中学

２年生１名、中学１年生１名の計６名で、中学３年生４名の退級の式だっ

た。内訳は、西根中学校３名、安代中学校１名で、両校の校長先生も参加

し、一人ひとりが感謝の気持ちや、高校生活に向けての決意を発表し立派に

退級していった。 

 

９．報告事項についての質疑 

  なし 

 

10．議事 

 議案第１号 平成 30 年度教育に関する事務の管理及び執行状況の点検・評 

       価について 

 議案第２号 平成 31 年度八幡平市学校教育の方針について 

 議案第３号 八幡平市就学支援委員会規則の一部を改正する規則 

 議案第４号 八幡平市教育委員会児童生徒表彰規程の一部を改正する告示 

 議案第５号 八幡平市がんばろう岩手基金活用復興教育等支援事業補助金交 

       付要綱の一部を改正する告示 

 議案第６号 八幡平市教育委員会職員の人事異動について 

 

11.議事の大要 

〇星教育長 

議案第１号 「平成 30 年度教育に関する事務の管理及び執行状況の点検・

評価について」を事務局から説明お願い頂します。 

〇工藤教育総務課長、小山田教育総務課長補佐  

 （資料に基づき説明） 

〇星教育長 

はい、ありがとうございました。 

議案第１号について説明がありました。ただいまの説明に関しまして、質問

等ありましたならばご発言お願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

（委員から「なし」の声あり） 

それでは質疑を終結致します。お諮り致します。議案第１号 「平成 30年度

教育に関する事務の管理及び執行状況の点検・評価について」を、原案のとお

り決することにご異議ありませんか。 



（「異議なし」の声あり） 

〇星教育長 

異議なしと認め、議案第１号は原案のとおり議決されました。 

続きまして、議案第２号「平成 31年度八幡平市学校教育の方針について」

を、事務局から説明お願い致します。 

〇川村教育指導課長 

 （資料に基づき説明） 

〇星教育長 

はい、ありがとうございました。議案第２号について説明がありました。た

だいまの説明に関しまして質問等ございましたら、ご発言をお願い致します。 

〇宮野委員 

はい、いいですか。 

〇星教育長 

はいどうぞ。 

〇宮野委員 

防災教育。やっぱりあれですか、去年の西根第一中学校の学校公開の時に

見せていただいたようなことを、西根中学校、松尾中学校でも展開してもらう

ような形を想定するんですか。 

〇川村教育指導課長 

  同じようなことをして欲しいということを言うつもりはないですが、今、そ

れぞれの学校で防災教育を進められておりますので、それをもう少しきちっと

計画的に、組織的に行っていくと、その時に当然本年度ですか、西根一中で取

り組んだ内容も、大いに参考になると思いますし、あのような活動は取り入れ

ていかなければならないねというような、そういった声は聞かれておりますの

で、今後の展開としてですね、当然ああいった形がほかの中学校でも見られる

ということは、十分想定できるかと思いますが、いきなり必ずあのようにやっ

てくださいと、そんなふうに言うつもりはないので、そこは学校の実態に合わ

せて進めて頂ければと考えております。 

〇宮野委員 

  はい、結構です。 

〇星教育長 

  併せて、市の防災計画とのすり合わせも、来年度十分に行っていきたいとい

うふうに考えております。 

〇宮野委員 

  それ大事ですね。 

〇星教育長 

はい、ほかによろしいでしょうか。 

（委員から「なし」の声あり） 

〇星教育長 

それでは質疑を終結いたします。お諮りいたします。議案第２号「平成 31年



度八幡平市学校教育の方針について」を、原案のとおり決することに、ご異議

ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇星教育長 

異議なしと認め、議案第２号は原案の通り議決されました。ありがとうござ

いました。 

 続きまして議案第３号「八幡平市就学支援委員会規則の一部を改正する規 

則」について、事務局から説明お願い致します。 

〇工藤教育総務課長 

 （資料に基づき説明） 

〇星教育長 

はい、ありがとうございました。今の説明に関しまして、質問等ございまし

たらばご発言をお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

（委員から「なし」の声あり） 

はい、質疑を終結致します。お諮り致します。議案第３号「八幡平市就学支

援委員会規則の一部を改正する規則」について、原案の通り決することに、ご

異議ございませんか。 

（「異議「なし」の声あり） 

〇星教育長 

 異議なしと認め、議案第３号は原案の通り議決されました。ありがとうござ  

いました。 

 続きまして、議案第４号「八幡平市教育委員会児童生徒表彰規程の一部を改

正する告示」について、事務局から説明お願い致します。 

〇工藤教育総務課長 

 （資料に基づき説明） 

〇星教育長 

  はい、ただ今の説明に関しまして質問がありましたら、お願いいたします。 

 （委員から「なし」の声あり） 

〇星教育長 

 それでは、質疑終結致します。お諮り致します。議案第４号「八幡平市教育    

委員会児童生徒表彰規程の一部を改正する告示」について、原案の通り決する

ことに、ご異議ありませんか。 

（異議「なし」の声あり） 

〇星教育長 

 議決いただき、ありがとうございます。 

 続きまして、議案第５号「八幡平市がんばろう岩手基金活用復興教育等支援

事業補助金交付要綱の一部を改正する告示」について、事務局から説明お願い

します。 

〇工藤教育総務課長 



 （資料に基づき説明） 

〇星教育長 

 説明に関しまして、質問等がありましたらば、お願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

（委員から「なし」の声あり） 

〇星教育長 

 ありがとうございます。それでは質疑を終結致します。お諮りいたします。

議案第５号「八幡平市がんばろう岩手基金活用復興教育等支援事業補助金交付

要綱の一部を改正する告示」について、原案の通り決することに、ご異議ござ

いませんか。 

（異議「なし」の声あり） 

〇星教育長 

  異議なしと認め、議案第５号は原案の通り議決されました。 

議案第６号にまいります。「八幡平市教育委員職員の人事異動について」を、

事務局から説明お願いいたします。 

〇工藤教育総務課長 

  （資料に基づき説明） 

〇星教育長 

  それでは、質疑等はよろしいでしょうか。 

 （委員から「なし」の声あり） 

〇星教育長 

  ありがとうございます。お諮り致します。議案第６号「八幡平市教育委員職 

 員の人事異動について」を、原案の通り決することに、ご異議ございません 

 か。 

 （異議「なし」の声あり） 

〇星教育長 

  ありがとうございます。原案の通り議決されました。 

  それでは、その他なにかですけれども。委員さん方から何かありますでしょ 

 うか。 

 （委員から「なし」の声あり） 

〇星教育長 

  それでは、大変足早で申し訳ありませんでした。この後の協議会の方でお話

し頂ければと思います。 

  以上をもって、教育委員会定例会の方は閉じさせていただきます。ありがと 

 うございました。 

 

 

 

 


